
Dagsorden til og referat af forældre bestyrelsesmødet d. 25/2 2021 kl. 19.30-21.30 (via Googl 

meet) 

Mødeleder: Casper 

Referent: Pia 

Afbud: Line H og Randi 

 Godkendelse af dagsorden 

 

 Opfølgning 

o Gitte udmelding 

o Legeplads v/ Line og Maria 

 Søge fonde udvalg: Line, Maria og Lisa. Forslag at formulere et standard skriv, der 

kan tilrettes de enkelte/konkrete ansøgninger. Undersøge de forskellige fondes 

formål og specificere ansøgningerne 

o Buddyordningen 

 Er endnu ikke kommet i gang, der mangler tilslutning til projektet. Husker 

personalet at sende/udlevere den ved opstart? Annoncere den f.eks. på et 

forældremøde 

o Årshjul 

 Grundet corona er flere af arrangementer blevet og vil fremadrettet blive aflyst. 

Når det igen bliver muligt at samles nogle flere, kigger vi på mulighederne for at 

planlægge/flytte nogle af de aflyste arrangementer. Astro festen bliver i år uden 

deltagelse af forældre. 

o Kostpolitik – ”udbuddet” af mad til morgenmad v/Casper 

 Casper synes med afsæt i egen mening, at det er et sløjt udbud og at hans børn 

savner honningen. I vores kostpolitik står der at vi efterlever fødevarestyrelsens 

retningslinjer, hvilket vi gør og hvilet er årsagen til at vi har valgt at fjerne 

honningen som sødemiddel ved morgenmaden. Som supplement til morgenmaden 

er det blevet besluttet i samråd med Nikita at der tilbydes friske frugt som 

tilbehør/topping til havregrynene og havregrøden, foruden det tilbydes der 

fremadrettet også rugbrød med smør 

o Skriv til velkomstfolder (og hjemmesiden) Se vedhæftet 

   Det skrives ind i velkomstfolderen og lægges på hjemmesiden (Pia) 
o Forældretilfredshedsundersøgelse 2021 

 Vi holder fast i vores tidligere beslutning om hvert år at sende en 

forældretilfredshedsundersøgelse ud og skal i år sendes ud inden påske. Så vi kan 

have besvarelserne og den efterfølgende annalyse og efterbearbejdning klar til 

forældremøde i maj. Maria, Maja, Lone og Pia mødes og justere spørgsmålene til. 

 Undersøgelsen annonceres i det kommende nyhedsbrev fra Pia, sammen med et 

kort tilbageblik på sidste års undersøgelse og hvad det akkumulerede af ændringer 

og indsatser. 

 

 Økonomi v/Pia 

o Generelt 



 Vi afsluttede 2020 som forventet med et overskud på ca. 600.000 kr. Overskuddet 

er afsat til at dække de ekstra personaleudgifter der er i forbindelse med de to 

personalesager der har været. Største delen af dette underskud skal gå til 

etableringen af vores nye legeplads 

o Frokostordning 

 Frokostordningen køre som forventet med underskud. Vi har valgt til tilføre ekstra 

midler til frokostordningen for at kunne tilbyde og (nu) bibeholde den kvalitet vi 

har, det både med udgangspunkt i  

 selve maden, indkøb af gode og gerne økologiske råvare  

 den pædagogiske vinkle ind på vores frokostordning, med medinddragelse 

af børnene. 

Der har været et ønske om at se på om budgettet kunne klare en fuldkostordning i 

hele huset, det er desværre ikke muligt. 

 Vi har i personalegruppen med udgangspunkt i vores fælles faglige fokus besluttet at 

formulere en måltidspædagogik med en indeholdende måltidsvision. Der er blevet 

lavet et udvalg i personalegruppen og vi vil gerne have en forældrerepræsentant med 

i udvalget, hver der en der kunne være interesseret. Der blev peget på at det kunne 

være noget for Line H. – Pia tager kontakt til Line. 

 

 Læreplan V/Pia 

o Gennemlæsning og kommentering/kvalificering af Læreplanen. Se vedhæftet. I skal forsøge 

kun at forholde jer til indholdsdelen, da dokumentet endnu ikke er helt færdigt, der 

mangler forsat enkelte afsnit, den endelige gennemlæsning og korrekturlæsningen.  

 Feedback: 

 God læsevenlighed med de mange eksempler fra hverdagen 

 Rødtråd, da flere emner/tiltag går igen 

 Kan genkende det skrevne med hverdagen 

 Mangler lidt et vuggestueperspektiv 

 Er det nødvendigt med et før og efter perspektiv? 

o Evaluering af læreplanen. Jeg/Pia fortæller om mine tænke omkring planen for den 

lovpligtige evaluering.  

 Se vedhæftet bilag. 

 Det er et emne vi kommer til at arbejde mere med. Pia er ved at udarbejde en 

skabelon for de fremtidige evalueringer 

 

 Råge aktivitet v/Casper 

o Det er i bestyrelsen stor opbakning til et sådan projekt. Det blev lige lidt udfordret i relation 

til det pædagogiske perspektiv, da vi jo i hverdagen har et pædagogisk sigte med de ting vi 

laver  Det bliver bragt op i personalegruppen om der en der kan tænke sig at være med i 

dette projekt. 

 

 Kommende punkter 

o Hvordan kan forældrebestyrelsen bruges endnu mere end i dag? 

o Planlægning af forældremøde d. 4/5 

 Evt. 



o Udeliv, hvordan er normering i resten af huset når man tager på tur men en lille gruppe 

børn sammen med Berit/udepædagogen? Normeringen er fin (alt jo relativt) men det er en 

bevidst beslutning om at opprioritere udelivet med denne stilling, som timemæssigt 

finasieres af puljen for ”bedre normeringer i daginstitutioner” og er derfor ”lagt” oven på 

vores grundnormering. 

o Parkering. Der er en udfordring i spidsbelastningstidspunkterne (morgen og eftermiddag) 

med mangle på p-pladser. Pia undersøger med ungdomsgården om personalet kan parkere 

på deres p-plads 

o Lys på p-pladsen. Casper tager kontakt til teknisk forvaltning om muligheden for at få sat 

flere lygtepæle op. 

o Vand og snavs i fællesrummer og i garderoberne. Brug af de blå futter, evt. sætte en ekstra 

moppe frem til fri afbenyttelse. Hvordan løser vi fremadrettet denne udfordring, da den jo 

ikke er ny? 

OBS! sæt kryds i kalenderen d. 6/9 2021 der er bestyrelsen inviteret til dialog møde med politikkerne 

Forberedelse til dette møde:  

 Læse og kommentere læreplanen 

 Læse Skriv om forældrebestyrelsen 


